

## /故事背景/

梵高经常给弟弟写信  
邮递员成为重要朋友

影片未以梵高本人视角出发,而是通过他笔下的人物肖像为基础,开始一场探寻梵高死亡之谜的悬疑旅程。

片子当中的电影人物均来自于梵高的画作,通过他们的视角和语言,神奇的组合中解出“梵高之死”的谜团。

独居的梵高,除了画画,另一种表达自己的方式就是写信,尤其是写信给自己的弟弟,弟弟不但一直是梵高的精神后盾,也一直是他的经济后盾。

由于梵高经常写信的缘故,邮递员成为梵高生命最后几年唯一的朋友。

所以整个故事就由邮递员之子、年轻人阿尔芒进行穿针引线。

## /制作诚意/

125位画师历时7年  
留下65000张画作

共有125位画师参与其中,最终在影片中呈现了853幅绘于画布上的油画。

为了更加生动自然地表现人物面部表情和动作,每幅画布油画又被重新绘制了76次,总计约65000张画作。

100多位顶级艺术家在同一个7年做着同一件事,这个时间也几乎就是梵高从初学画画到成为大师的时间,因此,这部作品本身也是对大师精神世界的探寻和向大师致敬的诚意之作。

如果做商业的评估,用这么长的时间,选定一个自杀的疯子画家生平为题材,付费请一百多位顶尖艺术家,去完成流水线工人才能达到的巨大产量,是不可能赚钱的,在商业社会去做这件事,本身就很疯狂,仅凭这份疯狂到失去理性的诚意和敬意,去影院看这部电影也是值得的。

## /影片色调/

尊重梵高的喜爱  
以黄色蓝色为主

这部电影的色彩,尊重了梵高的色彩喜爱,尤其以黄色和蓝色为主基调,电影中有大量激烈深沉的黄蓝对比。这部电影对于喜欢梵高色彩的朋友来说,一定会觉得是一次盛宴。

尤其本片选中主角为邮递员儿子,就是因为他在梵高油画里面服装的色彩是黄色,这个角色本身就将本片的基调确定为金黄色,这个颜色既是梵高的最爱,也是秋天麦田的颜色。



上映三天升至日票房榜第三位  
125位画师解密大师生前故事

# 致敬梵高 画中解谜

用梵高画中的人物,解开梵高的死因。

昨日,上周末票房出炉,英语电影《至爱梵高:星空之谜》上映首周末三天收获2871万元。该片上周五首映日票房收获710万元,仅排在当天票房榜的第五位。但《至爱梵高:星空之谜》凭借高口碑加持(豆瓣评分8.7),第二天票房上涨近30%,超过千万。10日,影片票房再次超过千万,并且票房榜位次上升至第三位,仅次于《寻梦环游记》和《帕丁顿熊2》。

该片以邮递员儿子作为主角,设计以他替梵高送信的情节贯穿影片。

《至爱梵高:星空之谜》获得今年第20届上海国际电影节最佳动画电影奖,接下来还将参加明年奥斯卡最佳动画长片的角逐。

## /剧情解谜/

通过片中人之口  
证实的确是自杀

这部电影里面,从一开始就释放了一个又一个梵高自杀动机的迷雾,最终在结尾,通过加歇医生和他女儿的口,证实梵高的确是自杀。

其实,梵高是不是自杀,也是一百多年来艺术界、梵高研究者一直喋喋不休争议和渴望深度挖掘的部分。尽管本片的基调确定梵高为自杀,但是,也没有在电影中就展示出确凿的证据来证明,因为,当年他去世的时候,的确没有目击证人。而且,有关于他可能是被小流氓杀害,以及各种他杀传言,至今也从未间断

过。这部电影的导演其实最希望大家关注的部分,就像加歇医生女儿所说的:你那么想知道他是怎么死的,你知道他是怎样活的吗?当我们了解了这位艺术家活着的痛苦和执著,以及他和弟弟那份旷世挚爱的情感,就足够了。

这部电影中,以梵高最后生活过的两个小镇阿尔勒、奥维尔为主要背景,讲述了梵高的生命故事,这也是让大众了解艺术家人生细节、思想、情感、个性的绝佳机会。如果说,你去博物馆看到的是艺术,那么这部电影,你看到的是大师。

只欣赏大师的油画,我们可能很难理解,为什么那么多人会对他如此的热爱、追随和崇拜,而了解了梵高这段生命的故事后,相信很多人会懂,艺术家有两种,一

种是以艺术为生,另一种他的人生就是艺术,而梵高就是后者,这也是最高境界的艺术家。

我们可以通过一部电影,懂得了最高境界的艺术家是怎样的,为这个意义去看这部电影也是值得。

这样的电影,必须用情感用心灵去看,不追求跌宕起伏的情节,不追求现代科技和特技,不追求商业性、时效性、民族性、娱乐性,不抱着看了就有了小资情调和朋友圈谈资的目的,才会觉得这部电影好看。

本片特意规避了好几张大众最熟悉的代表作,也没有正面和突出表现《向日葵》,就是放弃讨好大众,做一部只为心灵服务的电影。

据《法制晚报》

“克利伯”驶向悉尼  
“青岛”号连续领跑

克利伯各船队接近塔斯马尼亚群岛。

本报讯(记者 李倚慰) 昨日,记者从青岛市帆船运动管理中心获悉,经过一个星期南大洋的激烈角逐,克利伯的领跑赛队已经开始接近塔斯马尼亚群岛南部的赛事标记点,经过标记点后将会向北继续行进至悉尼“青岛”号已连续两天领跑其他赛队。

据悉,一旦船队绕过了塔斯马尼亚群岛的标记点后,各船队将开展得分门的角逐,而且比赛航线将会接近近岸,各赛队的技战术使用和名次变换会更加频繁。

据克利伯帆船赛气象专家西蒙的判断,等到船队绕过塔斯马尼亚群岛的时候,天气情况将会开始发生变化。他表示,“船队驶向巴斯海峡的时候,风况将会大幅度的下降,高压系统的中心区域刚好驶过船队。接下来船队将会遭遇逆风,这种天气状况可能会一直持续到船队抵达悉尼之后。”

小牛队总经理放话  
本赛季签丁彦雨航

昨日,据美媒体报道,达拉斯小牛队总经理小尼尔森承诺会在本赛季合适的时间为中国球员丁彦雨航提供一份短合同。

丁彦雨航已经是CBA联赛里最出色的球员之一。今年夏天,他代表小牛队参加了夏季联赛,表现不错,而且得到了小牛队的赏识和认可。

此后,有消息称小丁可能会和小牛队签约,而且小牛队邀请小丁重新返回美国训练。

但是在8月中旬的时候,小丁确认将留在CBA联赛。根据当时的消息,无法从小牛队获得一份正式的保障合同是小丁暂时放弃进入NBA这个机会的主要原因。

当然,即使小丁决定接受小牛队的短合同,那也得等山东队在本赛季的比赛任务结束。根据CBA的赛程,常规赛最后一轮是2月11日。季后赛从3月初开始,总决赛将从4月15日到5月1日。

欣浪

(上接A6版)

**第十九条** 使用单位应当严格按照有关规定在核定面积内合理安排使用办公用房,不得擅自改变办公用房使用功能,不得调整给其他单位使用。办公用房安排使用情况应当按年度通过政务内网、公示栏等平台进行内部公示;领导干部办公用房配备情况应当按年度报机关事务管理部门备案,严禁超标准配备、使用办公用房。

领导干部在不同单位同时任职的,应当在主要任职单位安排1处办公用房;主要任职单位与兼职单位相距较远且经常到兼职单位工作的,经严格审批后,可以由兼职单位再安排1处小于标准面积的办公用房,并在免去兼任职务后2个月内腾退兼职单位安排的办公用房。

工作人员调离或者退休的,使用单位应当在办理调离或者退休手续后1个月内收回其办公用房。

**第二十条** 党政机关工作人员办公室具备条件的,应当采用大开间等形式,提高办公用房利用率。

会议室、接待室等服务用房,可以采取可拆卸式隔断设计,提高空间使用的灵活性。

**第二十一条** 项目批复中已经明确和机关一并建设办公用房的事业单位,按照面积标准核定后可以继续无偿使用机关办公用房。

公益一类事业单位已经占用的机关办公用房,按照面积标准核定后可以继续无偿使用。公益二类事业单位已经占用的机关办公用房,应当按照规定予以腾退;确有困难的,经机关事务管理部门批准,可以继续有偿使用,租金收益按照非税收入有关规定管理。事业单位已经新建、购置办公用房或者租用其他房屋办公的,应当在6个月内将原有办公用房腾退移交机关事务管理部门。

生产经营类事业单位、国有企业和行业协会商会等社团组织,原则上不得占用党政机关办公用房。

**第二十二条** 党政机关办公用房使用单位机构、编制调整的,机关事务管理部门应当重新核定其办公用房面积。超出面积标准的,使用单位应当在6个月内将超出部分的办公用房腾退移交机关事务管理部门。

党政机关转为企业的,应当在办理企业工商注册后6个月内将原有办公用房腾退移交机关事务管理部门。转企单位确有困难的,经机关事务管理部门批准,可以继续有偿使用,租金收益按照非税收入有关规定管理;新建、购置或者租用办公用房的,应当在6个月内将原有办公用房腾退移交机关事务管理部门。

党政机关撤销的,应当在6个月内将原有办公用房腾退移交机关事务管理部门。

**第二十三条** 建立健全政府向社会购买物业服务机制,逐步实现办公用房物业服务社会化、专业化,具备条件的逐步推进统

一物业管理服务。

机关事务管理部门应当会同有关部门,按照经济、适度的原则,制定本级党政机关办公用房物业服务内容、服务标准和费用定额。

**第二十四条** 鼓励有条件的地区探索试行办公用房租金制,逐步推进办公用房经费预算管理和实物资产管理相结合。

## 第五章 维修管理

**第二十五条** 党政机关办公用房维修包括日常维修和大中修。中央和国家机关办公用房维修标准由归口的机关事务管理部门、财政部会同住房城乡建设部制定,地方各级党政机关办公用房维修标准由各省、自治区、直辖市结合实际制定,并建立标准动态调整机制。

**第二十六条** 使用单位负责办公用房的日常检查和维修,所需资金通过部门预算安排。

**第二十七条** 党政机关办公用房因使用时间较长、设施设备老化、功能不全、存在安全隐患等原因需要大中修的,使用单位向机关事务管理部门提出申请;机关事务管理部门结合办公用房建筑年代、历史维修记录、老化损坏程度、单位建筑面积能耗水平和使用单位的实际需求,统筹安排办公用房大中修项目,报财政部门审核安排预算。

办公用房大中修项目应当严格按照规定履行审批程序,未经审批的项目,不得安排预算。中央和国家机关本级办公用房大中修项目,由归口的机关事务管理部门审批。中央和国家机关所属垂直管理机构、派出机构和参照公务员法管理的事业单位办公用房大中修项目,机关事务管理部门委托行政主管部门审批,其中厅(局)级及以上单位办公用房大中修项目审批情况应当报归口的机关事务管理部门备案。地方各级党政机关办公用房大中修项目的审批程序,由各省、自治区、直辖市规定。

## 第六章 处置利用管理

**第二十八条** 党政机关办公用房有下列情形之一闲置的,可以按照有关规定采取调剂使用、转换用途、置换、出租、拍卖、拆除等方式及时处置利用:

(一)同级党政机关办公用房总量满足使用需求,仍有剩余的;

(二)因地理位置、周边环境、房屋结构等原因,不适合继续作为办公用房使用的;

(三)因城乡规划调整等需要拆迁的;

(四)经专业机构鉴定属于危房,且无加固改造价值的;

(五)其他原因导致办公用房闲置的。

处置利用党政机关办公用房涉及权属、用途等变更的,应当依法办理相

关手续。

**第二十九条** 同一区域内闲置办公用房具备条件的,应当加强跨系统、跨层级调剂使用。

中央和国家机关所属垂直管理机构、派出机构之间调剂使用的,由行政主管部门审核提出意见,经归口的机关事务管理部门批准后实施,调剂使用情况报财政部备案。

中央和国家机关所属垂直管理机构、派出机构与地方各级党政机关之间调剂使用的,由行政主管部门会同有关地方人民政府审核提出意见,经归口的机关事务管理部门会同财政部批准后实施。

地方同级或者上下级党政机关之间,以及地方各级党政机关所属垂直管理机构、派出机构之间调剂使用的,参照前两款规定办理。

**第三十条** 具备条件的,机关事务管理部门可以商有关部门将闲置办公用房转为便民服务、社区活动等公益场所,或者按照有关规定置换为其他符合国家政策和需要的资产。

机关事务管理部门可以通过公共资源交易平台统一招租,租金收益按照非税收入有关规定管理。党政机关如有需要,应当及时收回出租的办公用房,统筹调剂使用。使用单位不得擅自出租办公用房。

**第三十一条** 闲置办公用房无法通过调剂使用、转换用途、置换、出租等方式处置利用的,机关事务管理部门报财政部门批准后,可以通过公共资源交易平台依法公开拍卖,拍卖收益按照非税收入有关规定管理。

## 第七章 监督问责

**第三十二条** 党政机关办公用房使用单位应当建立本单位内部使用管理制度,加强监督检查和责任追究,及时发现和纠正违规问题。

党政机关办公用房有关管理部门应当根据职责分工,加强办公用房监管,严格履行相关管理程序,对使用单位的办公用房违规管理使用问题及时按照规定移交有关部门和单位查处。

## 送达公告

青岛品家广告有限公司:(纳税人识别号:370202575765055)

我局在对你单位2011-2012年度涉税情况进行检查过程中,你单位失去联系,致使我局无法退还你单位前期提供的账簿、记账凭证等相关资料。现将《税务事项通知书》(青地税南通[2017]70188号)向你单位公告送达,请你单位自公告之日起30日内到我局(市南区福州南路52号)领取该文书,该文书自公告之日起满30日即视为送达。

青岛市地方税务局市南分局

2017年12月12日

## 清算公告

经公司股东会决议,青岛鸿耀金泽商贸有限公司解散,现已成立清算组,进入清算程序,请各债权人自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权。

联系人:高经理

联系电话:13789881552

青岛鸿耀金泽商贸有限公司清算组

2017年12月12日